

Продаж 2 к. кв. в Центрі Печерську без комісії з ремонтом!



Київ, Україна

"БЕЗ КОМІСІЇ!!!

Продається дизайнерська квартира в ЖК Престиж Холл, яка розташована в престижному Печерському районі Києва! Це ваш власний куточок розкоші у серці столиці!

Квартира розташована за адресою: вулиця Василя Тютюнника 37/1, на 18 поверсі.

Дизайн-проект продуманий і втілений до дрібниць. Все робилось з любов'ю і для себе.

Квартира має дві кімнати. Затишна спальня, облаштована великим ліжком з ортопедичним матрацом, шафа купе, телевізор Sony – діагональ 50, кондиціонер Mitsubishi .

Вітальня, де ви зможете відпочити в комфорті. Є розкладний диван для відпочинку, крісло, скляний стіл, кондиціонер, телевізор LG з діагоналлю 55, невеличка гардеробна в повний зріст, але з гарним дизайнерським рішенням.

Всі меблі в квартирі виготовлялись під замовлення від провідних світових брендів. Фурнітура Blum. Двері - Wood House, шпалери італійські - Roberto Cavalli, на підлозі паркетна дошка з Німеччини.

На кухні вбудовані меблі з високоякісною технікою: посудомийна машина, холодильник, духовка шафа та індукційна плитка, витяжка - Electrolux, телевізор Sony - діагональ 45, та кондиціонер. Вихід на застелений балкон.

Два окремих санвузла. Бойлер, пральна машина AEG комбі з сушкою, сушарка, змішувачі виробника Grafiky, сантехніка італійських виробників.

В коридорі велика шафа купе, відеоспостереження, охоронна сигналізація Шериф.

Комплекс забезпечений дворівневою системою очищення питної води, дитячим і спортивним майданчиком, цілодобовою охороною, закритим подвір'ям тільки для мешканців комплексу.

Поруч вся інфраструктура столиці України: станція метро Палац України, Володимирський ринок, NOVUS, парк ім. Марії Заньковецької, костюл Святого Миколая, Національний Спортивний Комплекс, кафе, ресторани, супермаркети, аптеки, гімназії.

Ідеальне розташування комплексу і для життя, і для бізнесу.

Встановлюють ГЕНЕРАТОР на ліфти, опалення та водопостачання.

Зателефонуйте нам сьогодні, щоб домовитися про перегляд.

Price: **210 000 \$**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Наталія Наталія

(066) 992 50 27